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２０１１年０５月１１日
イーラボサイエンス有限責任事業組合

イーラボサイエンス有限責任事業組合（所在地：東京都豊島区 http://www.elaboscience.com
）は、２０１１年４月１日から３０日の期間に、みなさんが思う「セックスレス」についてのア
ンケート調査をインターネット上で実施致しました。

結果ダイジェストを以下にて公開いたします。

＊本リサーチペーパー欄で公開される自由回答内容は一部を抜粋したダイジェストサンプルとな
ります。
＊全データの入手をご希望の方は、個別に問い合わせ願います。

◆２０１１年４月「セックスレス」に関するアンケート集計結果とデータ（ダイジェスト）

０１．直近の3ヶ月で、性行為をしたい欲求の有無について、選んでください。
ある 75％
なし 25％

０２．直近の3ヶ月での、性行為の対象となるパートナーの人数について選択してください。
いない 31.25％
１人 31.25％
２人 18.75％
３人 6.25％
４人 0％
５人 0％
６人 6.25％
７人 0％
８人 6.25％
９人 0％
１０人以上 0％

０３．直近の3ヶ月で、あなたからみて、パートナーは性行為に対してどう思われていると感じま
すか？
パートナーがいない 37.5％
パートナーから（あなたに対して）強く求められての性行為をしている 12.5％
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あなたから（パートナーに対して）強く求めての性行為をしている 12.5％
お互いの義務感から性行為をしている 12.5％
その他 25％
〜自由回答内容はダイジェスト版では公開いたしません。

０４．性行為によって、どのような気持ちを得ることができますか？教えてください。
〜自由回答内容はダイジェスト版では公開いたしません。
以下、サンプル（ダイジェスト版用に一部抜粋）：
心も体も満たされるのが好き。
相手をイカせる楽しみと限界まで我慢させる優越感。
旦那が両刀使いでSもMもできるとプレイが広がるので毎日が飽きないどころか刺激が増す。
私たち夫婦と旦那の知人夫婦でスワッピングしてます。

０５．性行為がない期間がどのくらい続くと「セックスレス」と感じますか？
性行為の欲求がない 25%
１週間以内 31.25%
２週間 18.75%
３週間 6.25%
４週間 12.5%
５週間 6.25%
６週間以上 0%

０６．戸籍の性別を選んでください。
女性 (F) 37.5%
男性 (M) 62.5%

０７．年代を選んでください。
２０代 31.25%
３０代 56.25%
４０代 12.5%
５０代 0%
６０代 0%
７０代 0%
８０代～ 0%

０８．結婚歴について選んでください。
未婚 62.5%
既婚 37.5%
結婚したことがあるが未婚 0%

＜アンケート実施期間：２０１１年４月１日〜３０日＞

◆運営団体：イーラボサイエンス概要

名称 ： イーラボサイエンス有限責任事業組合
所在地 ： 東京都豊島区



連絡先 ： 
運営サービス ：http://www.elaboscience.com/ & http://sexlibrary.elaboscience.com/
事業内容 ：
学際的な広域メタ科学としての生理学、心理学、社会学、文化人類学など多義にわたる科学・応
用科学としての性科学の分野における調査、研究、実験
研究分野全般におけるコンサルティング及び、講演活動、オンラインサービスの企画、運営、各
種コンテンツの制作、出版、販売、著作権管理

◆本報道資料に関するお問い合わせ
イーラボサイエンス有限責任事業組合 担当：武部

http://elaboscience.com/elswp/about_us/contact/
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